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Jubilejni, petnajsti Teden 
vseživljenjskega učenja (TVU 2010)

Teden vseživljenjskega učenja 
je vseslovenska prireditev, ki 
povezuje raznovrstne izvajalce 
izobraževanja in učenja ter ude-
ležence vseh generacij, s tem pa 
omogoča uveljavljanje koncepta 
in prakse vseživljenjskega učenja 
v naši družbi. Jubilejni, petnajsti 
Teden vseživljenjskega učenja 
vključuje prireditve, ki se bodo 
odvijale v uradnem terminu od 17. 
do 23. maja 2010 in v razširjenem 
terminu od 1. maja do 30. junija 
2010. Izpeljal jih bo Andragoški 
center Slovenije v sodelovanju 
z nacionalnim odborom za TVU 
ter s številnimi izvajalci in koor-
dinatorji na državni ter krajevni 

Vodja izobraževanja 
Tanja Avman

Kaj dogaja v KŠŠ?
»KŠŠ tudi v letu 2010 ostaja v nekih rednih okvirih,« 

pravi novi predsednik Kluba škofjeloških študentov Rok Primožič.

Rok Primožič, predsednik Kluba 
škofjeloških študentov, si želi v 
njihove dejavnosti in projekte 

privabiti čim več dijakov  
in študentov.

Vsak mesec za svoje člane pri-
pravijo številne dejavnosti na 
različnih področjih: brezplačen 
ogled filma v Kinu Sora, zastonj 
bowling, tedensko rekreacijo, 
kako adrenalinsko druženje (pa-
intball, rafting, karting). V Rdeči 
ostrigi pripravljajo tematske za-
bave, tako so v marcu priredili 
irski večer, aprila pa packa party. 
Pri izobraževalni sekciji še vedno 
poteka tečaj španščine, začel 
se je tečaj plezanja, maja pa se 
obetajo kuharske delavnice. Štu-
dentje in dijaki so se konec marca 
odpravili na spomladanski izlet 
v Zagreb, manjkali pa niso niti 
na finalu improlige v Ljubljani. 
V velikem številu so se udeležili 
tudi čistilne akcije 17. aprila. 

Poleg vseh ostalih ugodnosti, 
ki jih nudijo študentom in dija-
kom, med temi naj omenimo 
omejeno število brezplačnih 
kopij mesečno, se nameravajo 
maja odpraviti v Umag na tako 
imenovani »špring brejk« oz. štu-
dentske prvomajske počitnice. 5. 
maja se bodo že tradicionalno 
udeležili Škisove tržnice, 21. maja 
pa bodo proslavili konec dijaške-
ga šolskega leta z Živ žavom. Ob 
Živ žavu velja omeniti tudi poziv 
za vse neuveljavljene bende, saj 

se lahko predstavijo prav na tem 
dogodku. Junija se študenti od-
pravijo za knjige, julija pa jih čaka 
Kolpanje. S septembrom je doga-
janje spet bolj posvečeno dijakom 
s »fazaniranjem« in novopečenim 
študentom z brucovanjem. 

»Tisto, kar so naredili naši pred-
hodniki, bomo poskušali nadgra-
diti. V prihodnje želimo privabiti 
še več dijakov in študentov, ki bi 
se vključili v naše projekte, akti-
virati želimo tudi dijaško sekcijo. 
Želimo si informacij, kaj si člani 
od nas še želijo, kaj bi radi, saj je 
KŠŠ namenjen njim,« je povedal 
Primožič. Predsednik je še dodal, 
da je klub v vseh letih delovanja 

ravni. Proslavili ga bodo z vrsto 
posebnih akcij, kot so razstava 
15 let TVU, anketa o razumevanju 
vseživljenjskega učenja, anketa 
njihovih mednarodnih partnerjev 
o pomenu festivalov učenja in 
preselitev andragoškega kolokvija 
na lokalno raven. Krovna tema 
TVU 2010 bo Evropsko leto boja 
proti revščini in socialni izključe-
nosti, namenjena ozaveščanju in 
informiranju čim širšega kroga 
prebivalstva o revščini in socialni 
izključenosti ter možnih poteh 
njunega preseganja. Druga tema 
pa se bo navezovala na mednaro-
dno leto biotske pestrosti in bo 
rdeča nit letošnjega nacionalnega 

odprtja TVU. 
Vodja izobraževanja Tanja 

Avman nam je povedala: »Koor-
dinator prireditev v okviru TVU 
v Škofji Loki je Ljudska univerza 
Škofja Loka. V TVU 2010 bomo po-
vezali šole, društva, izobraževalna 
podjetja ter samostojne podje-
tnike, ki bodo organizirali vrsto 
brezplačnih prireditev za občane: 
predavanja, posvete, ustvarjalne 
delavnice, razstave. Izvajalci izo-
braževanja pa se bodo predstavili 
tudi na osrednjem dogodku TVU 
v Škofji Loki, na Tržnici znanja na 
Mestnem trgu v soboto, 22. maja, 
od 9. do 13. ure.«

Janja Berčič

vzpostavil kar nekaj prostorov, 
kjer lahko mladi aktivno preži-
vljajo svoj prosti čas. Udejstvu-
jejo se lahko v okviru Zavoda 
škofjeloške mladine, ki združuje 
MMC Pulsar, Atelje CLOBB, MKC 
Pri rdeči ostrigi, kaj od tega pa 
se lahko s sprejetjem zakona 
o malem delu tudi spremeni. 
Zato je poudaril, da bo njihova 
primarna naloga ljudem pove-
dati, kakšen pomen ima to za 
mlade. Z leti se je morda pozabilo 
ali pa je postalo samoumevno, 
da mladim omogočajo njihovo 
kulturno, umetniško izražanje in 
tudi druženje. A. P.
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